



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市打响农民工工资“清欠战”

不得以工程款未到位为由克扣、拖欠工资

本报讯(记者吴青朋 通讯员潘勇)春节将至,拖欠农民工工资问题进入易发期和多发期。昨日,记者从市人社局了解到,我市将通过“六个全面”措施,维护农民工的合法权益。

我市将全面落实工资支付责任。按照相关要求,在建设工程领域落实施工总承包企业对农民工工资支付负总责,分包企业对挪用农民工工资支付负直接责任。不得以工程款未到位为由克扣、拖欠农民工工

资,转嫁风险。建设单位按合同约定及时足额支付工程款,并督促施工总承包企业落实支付责任。

全面实行农民工实名制用工管理制度。在建设工程领域,配备项目部劳资专管员,负责用工实名管理,记录进场作业农民工的身份信息、劳动考勤、工资结算等信息,建立台账。施工企业必须将农民工签字确认的工资支付书面记录保存两年以上备查。

全面完善建设工程领域工资保

金制度。不按规定缴纳保证金的,不得发放工程施工许可证。

全面建立建设工程领域农民工工资(劳务费)专用账户管理制度。新开工建设项目,施工企业必须设立农民工工资(劳务费)专用账户,并报建设主管部门和人社部门备案。否则,不得发放工程施工许可证。建设单位要监督建筑施工企业把人员工资与工程材料款分开,确保第一笔拨款进入工资(劳务费)专用账户,专款

专用,落实按月足额支付工资和银行代发工资制度。

全面建立守信激励和失信惩戒机制。将劳动用工、工资支付情况作为企业诚信评价的重要依据,实行分类分组动态监管。建立拖欠农民工工资企业“黑名单”制度,对有重大影响的劳动保障违法案件,及时向社会发布,让失信者“一处违法,处处受限”。

同时,全面加强执法队伍能力建设。

制定培训计划 举办招聘会 给予政策扶持

去年,我市实现贫困人员就业3475人

本报讯(记者吴青朋 通讯员潘勇)昨日,记者从市人社局获悉,去年,全市实现贫困人员就业3475人,扶持贫困人员创业184人。

去年,我市制定精准扶贫就业创业培训计划,明确分工,责任到人。依托培训定点机构,根据贫困

人员不同情况和个人意愿,针对性地开展就业创业培训和农村实用技术培训。全市精准就业扶贫培训1743人,其中就业培训1274人,创业培训469人。

2016年,全市举办各类精准扶贫专场招聘会共计20余场,帮助

1400余名就业困难人员实现就业。

另外,我市对缺少技能,有创业愿望、具备一定创业能力的贫困群众,根据其就业创业意愿和培训需求,由基层公共就业服务中心调查摸底和登记报名,给予创业培训和创业政策扶持,鼓励贫困劳动力

自主创业脱贫。同时,降低贫困人员创业担保贷款门槛,给予创业担保贷款扶持,对符合条件开办农家乐创业的给予资金补贴。全市扶持贫困人员创业184人,享受创业担保贷款144人,扶持农家乐116家。

我市获批创建“全国质量强市示范城市”

本报讯(记者周阳 通讯员冷君垚高树军)日前,国家质检总局下发《关于同意创建“全国质量强市示范城市”的函》(国质检质函[2016]697号),我市成功获批创建“全国质量强市示范城市”。

据了解,创建“全国质量强市示范城市”是促进地区间质量对比提升,全面提高质量管理水平,进一步动员全社会重视和加强质量工作而

开展的一项活动。国家质检总局每年从已开展质量强市活动并成效显著的城市中,选择批准开展创建工作。

为有效推动申报创建全国质量强市示范城市工作,我市围绕温泉旅游和绿色崛起两个核心,有步骤、有计划的进行了部署。2016年6月,我市正式向国家质检总局申请创建“全国质量强市示范城市”。

据介绍,争创“全国质量强市示范城市”是一项长期性、系统性的工程,获批创建仅仅只是开始。未来几年,我市将严格按照创建要求,进一步制定创建工作规划,以项目化来明确主体责任;紧紧围绕绿色崛起,突出绿色产业;精细提炼城市精神,传播“工匠意识”;增强全民互动,推进全民共享,全力实现“全国质量强市示范城市”创建。

通城县地税局 春节慰问送温暖 党组关爱聚人心

本报讯(通讯员李成丽)新春将至,通城县地税局领导班子成员带领6个慰问组深入干部职工家中,为该局困难职工、退休老干部提前送上节日的祝福,让他们切身体会到组织的温

暖与关怀。

慰问组每到一户困难职工家中,都详细了解他们的家庭生活情况和眼前的困难,切实为他们提供帮助,鼓励他们树立信心、战胜困难。

在此次走访慰问中,通城县地税局把组织的关怀送到了困难职工和退休干部家中,把温暖送到了他们的心坎上,营造了欢乐祥和的节日氛围。

襄阳市考察团来咸考察联合水务工作

对咸宁经验给予点赞

本报讯(记者程统 通讯员徐武勇 周向东)1月10日上午,襄阳市住建委、财政局、国税局、排水处等部门负责人来到咸宁联合水务有限公司,就“三费一票制”相关工作进行考察交流。

咸宁联合水务有限公司自2009年成立以来,咸宁城区供水条件得到了极大改善,供水质量服务水平得到提升,社会效益得到提高,企业得到了持续健康发展。

活动中,咸宁联合水务有关负责人介绍了水费、污水处理费、垃圾处理费三费合一开票的基本情况,并就收费结算、开票、考核、收费率等方面管理与襄阳考察团进行了深入的交流和探讨。

通过实地交流考察,襄阳考察团对咸宁联合水务先进的管理运营模式、投资巨额资金在咸宁建设供水工程、提升城区供水条件,给予了高度的评价。

襄阳考察团认为,咸宁联合水务在全省供水行业中是一个改制很成功的企业,在经营管理中已逐步形成完善有序的管理制度和特色鲜明的企业文化。他们将以此次“三费合一”工作考察交流为契机,结合自身实际情况,借鉴咸宁的成功做法和经验,推进襄阳城市供水事业健康持续发展。



“防电信诈骗 农行产品进校园”

市农行咸安支行“六进”活动第五站侧记

为进一步普及金融知识,加强学生预防电信、网络诈骗的能力,12日晚,市农行咸安支行开展“六进”活动的第五站——走进咸宁高级中学。此次活动主题为“防电信诈骗 农行产品进校园”,共吸引200余名咸高干部、学生参加。

活动现场,市农行业务专家通过引入典型案例,对各种常见诈骗手段以及应对措施进行详细讲解,提醒在座听众提高对钓鱼网站的警惕并现场针对学生的

提问答疑解惑。同时,活动还对个人征信知识、安全支付方式、农行掌上银行的特点和优惠活动进行详细介绍。现场气氛活跃,得到了参会师生的广泛赞誉和好评。

据悉,本次农行活动得到了咸宁市高级中学的大力支持和充分肯定,同时,双方还就下阶段深入开展防电信诈骗普及活动安排达成共识。

(钱芳 葛雅凤)

